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Resolver cada problema en hojas separadas.

Duración de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

PROBLEMA 1 (29 puntos)

En el amplificador de la Fig. 1 se considera que los amplificadores operacionales son ideales

salvo en lo que refiere a los siguientes parámetros: A0, fT, voffset, Ibias e Ioffset, cuyos 

datos son los indicados en la tabla. Determinar:

a) Determinar la tensión DC en la salida vo en el peor caso si la entrada vi tiene una tensión 

DC viDC. El modelo de operacional usado tiene corrientes de polarización entrantes al 

mismo.

b) Para disminuir el efecto de las corrientes polarización de OA2, se agrega un resistencia 

R2 entre la salida de OA1 y la entrada + de OA2. ¿ Qué valor deber tener esta resistencia y 

cómo se modifica el resultado de a) ?

c) Determinar la frecuencia de -3dB de la ganancia vo/vi.

d) Si en las entradas se tienen las señales mostradas en la Fig. 2, ¿ Cuánto tiene que valer 

el CMRR de todo el circuito para que el efecto de la señal vnoise a la salida sea 100 veces 

menor que la salida debida a viAC ?

Datos: viDC = 20mV viAC = 0.15Vp, vnoise = 3Vp,  R1 = 150kΩ.

A0  fT voffset Ibias Ioffset

típico típico típico máximo típico máximo típico máximo

200V/mV 1.5MHz 1mV 5mV 50nA 100 nA 5nA 20nA

Fig. 1 Fig. 2
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